



建设和平委员会

第九届会议

2015 年年度会议

2015 年 6 月 23 日

关于建设和平委员会第二次年度会议的声明

建设和平委员会 2015 年年会于 6 月 23 日在纽约举行。这次年度会议的目的是促进各相关利益攸关方之间的密切互动和接触，从而进一步加强该委员会作为联合国冲突后建设和平问题关键的政府间咨询机构的相关性和一致性。2015 会议的重点是建设和平工作供资的可预测性以及国内建设和平资源调动的有效性，并得出了下列结论：

建设和平供资的不可预测、不足和分散妨碍着对冲突后国家国际支助的有效性和一致性，并给东道国政府造成不必要的负担。此外，在冲突后国家调动国内资源的困难继续是可持续建设和平所面临的主要难题。

继续前进需要有足够、可预测、连贯和专门用于维护和平的国际融资。借助容许冒险的灵活筹资可得到更有效的国际支持。需要确定仍有差距的优先领域，并考虑如何为联合国建设和平支助工作确保足够的资源，以解决冲突的根本原因，特别是为关键的建设和平任务，包括支持政治进程、安全部门改革和司法部门，确保资源。在这方面，对建设和平基金的多年供资承诺将使之能够利用其比较优势，包括快速支持、填补空白、激励整个联合国系统的整合以及承担风险。

此外，通过冲突后国家的本国系统传输较大量的资金，在适当情况下，可有助于提高可持续性，并有助于长期能力建设和国家自主权，有助于建立对政府的信心以及政府的合法性及其提供基本服务的能力。另外还需要加强全球努力，以促进在冲突后国家的可持续经济投资。

